| DOORYP 13R°0°D2 5 70°D 21300

999993 NPXATD0INY L0100 101 MY 1D N2V YN L NI MVDTNP DV A0 DN

"VIIND NP NN

IR DD MNP (#,6) 'Y 1IN IR n DR WRa YIn P

F=rr J
V =it + ro6
d=(F—ré*r+(ré +2i0)0 r
7 =cos@x+sinfy @
.l . A A x
0 =—-smbx+cosly
N> 2297 AN
AXINDY NOPOWR AXINDT MNXIND DX 2757 1001 F(1) MWD DIPY 217012 YIT 2P0 1N
9RO
Lodv dvw) dv . av
a=—= =—V+—V
dt dt dt dt
dv dv odv.] vV
dt dt dt Io,
odv .. v, N A
ada=—7V+—n n-v=0
dt Jo,
(avY (v
a = — _|_ _
\dt) \ p,
217000 W YA DPRMRYa 0171 X1 p
7272 2w 2000 W AXIRNDYY 0 =00 W0 P2 YING
DO23vn AYn2 nYvo 171 . p=R | R 01772 72331 717010 W pna
TN MR 270 .0 MY 1N T DI
do
D =—
dt
V=R
DRPNA .212°00 NWN? TIIRD P02 @ P72, @ DN NN DW M0 2007
V=@XF
D DTN L0, DN ARINDT
do d’6
a — — 2
dt dit

MY NN NOORYTIN AXINDT DORWHN OXINNDT



'Y NIN°1 NP0 AXINDI

"y DOIN1 NIVTINM NAAT AT L1072 PN IR @ 12w Aapn2

_1_o
0, 1 2

B 1200 Mo 10 2% 22yon 270,51 I 2111) 2772 1990 IR 1710 7120 A1 WRD [0TROIN I

TDIRD PNTIW DT W 1000 1000 PW ATIRIRY A 0T PRTIW 00 Ppwn PW 9TIaa novn 9970
Rltalate

B — /Oﬂuid Vg

B

mg

1111722 TANIAT MO v MR VI PR T 2V YD 1) MINX DTRn Y2 1A% 25112 :0PW0 PR
W 2712 Mn?

I =6rnRy
9593 N°¥1N1190170

N2V WRD £ (1) 1 F (1) X1 ,1,7070 20 PXpIDD P70 0P A 102 01 MDY TNw jn1a
N°°XN7190170 'Y MWIPN NIDIYAN LV = VX VIR MNTN2 ANWRI? 012 Y1 5I1W8 0
99999
x=x"-vt
y—yr’
Z—Z
(=1’
nuanel #(¢) 1 F(1) XT38 20 PXpnn P pon opon 12 O-1 O 01 Monva Thw NI
"y 0-2 02 O W noomen AXIRDM NP0 NN

5 = O =) =50 =50

G,y = ;22 (F(1) = F'(1)) = (1) — (1)

DNMUPITIR @, d; MXIRM V1V, MM 02 091 P21 P 0op°p7n 2 oX

Q70070 GXIND MNP0 QNP1



‘=6 =const., r = re” "y NI PP HY INYIN

229900 PW AXINDT MO0 MR DX 1WN WX
200NNN 7 PO AXINNIW ONINT AR .2

2590 9997 NN 0°2207 LA D200 OmIn2 0% XD 007 X7 9 voan R 01712 0999 09oa
7212°077 7% PRNAN 2w YR 2110 010 NTIX TN L@ 1YY NONNT MNN2 110N

OYI2P NONPT MR (V10T INT) DIR 77X 2°20 221101 6 annD DN 7Y2 1R oW
R TIOWAN 91T 1°27 1102 DN DTRRY LM IN0RW PURYN XN TOWNN 1917 2V .o
IOWN? 0P AN PURPNN NXN° A 212 N2 INED

|
|
|
|
|
m
|
|
|
|
|
|

N1DHYY 7 NMIAAY 7V 711 TN 7R 0OXR 7210 R 0177 py NIDDX NV 132107 N7 0°72°00
- p2< Ps NP0 P

(77R7 XD 71757 AWRD) v, 2PWnn MW 2X22 N0 DX IRYA X

JAT W TPXPIIDD MO0 MNTD DR INYD .2

2(1-e” )y MW IR AN T o TN A

2V O Y00 MR N0 0m x=0 17212 DARMNRT DRI NN 1IN 2V KX A9
N1 377 (11797 17977 ¥A7) =0 Ya12W NN . X P02 @ AR AXINNA PORAT 31T 11D
W2 {757 NOYAA 170 NXINDY MATA D10 DR IR X N2 v 1M x=0-2

b Sih tr v/

"y N1 O DY PORRN YW I
F=(at’ +bHx+ct’y+dz
'Y NINI PPN INIR W I O noavna
Fl=(a't> +b'H)x+c't’y+d'z
O %02 0" 20 Do xRN M°0na DX INED

0°2°37N




NPID MBIPTNRY NIRAON N .1
V =7+ réo
d =(F —r@*)r +(r0 +276)0
Rhipiid  Galrrigh
= Pre”
i=pre”
0=owt+C
0=w
6=0
v = Br.e” 7+ wre’o
i =(B’re” —o’re”r+QQopfre™)o
OORMW w7 X . B e’ —w're” X F o2 axRng 2007 2

Bre” —o’re” =0= fP =0’ = f=1w



L dJgcee do/Y LSAIIC [ 4 /\)ﬂﬂj @
) ;)/'/76/1/ID /) )/j/] /73/) I ‘é/j) UJ o

‘ A Lt () o
‘M v ﬂé JJ 1 é\///( / N2 AN _
/?/—Mjw\/wh(:ﬂ ‘

X[ - /‘/5/1/’!0( = -mwt)

! Pl NI Ny piar
N'L
hlna( : T X
ko,
TR
- 6’/1 7
Z - 23;*] + C,J

R4 Sgsd a0 UG M g
2wl dy W0 rh 7 Like] /1 7y
R

R
UKL/L“/”[ %—-77/226’7/'/)(//
2 4
T[/LL/L = ‘;7/-*77 @Z"'} CWKL
- M___ L)
R | 49
W IR




f
)

J12/ Y LJA) /://C//f/ Nl /0 (5

- ][S/Aﬁ + Nwld = /’MULA Zlqni

=T“/u = f tun

+/Lc/\/5/146’+/1/60f5) mil)° /Llldnﬁ

A/51h0+/u/v 0S4 = W//
b ff Lk TN A ) Nidew Y

y (+/u5m0+00!€ )__

lz/"ﬁnﬁ




- 7/ 01>, 2% 27 110 00 Y (L/ ‘

‘ ,zﬁ/’/éw/
'hﬂ . DIA) NN
- mg-4-F=mi '
' 17 )z 7
fﬁ 7 K f"/j %’W}-—- {/7@,6)(;.—
W 'y
ARV

0P VDI i) 0 e Ve S

YT p2
/s 7 A 7=/ %1/57-—-/77%%1/*:& =

™
=
':P- 1\
\YY
N
<
—~
P
1

7 K 4 )+ 4TNRYV =
SIS+ ETU =]

7t " '.’/5//‘//,7})?,)/(//&// (D87 M20) ¥ 5]

/
’4"5’/_% tCV =0 = /4‘4,7‘{”5"6//1“7’/4'1/=*-€f+/

A
7 EeF REELY

V/Zlfd)fd )///LJ T 5, Vf’ - //c,,rf .*/ﬁ" //uJ /’p/j

- < C 4mpe 97
V117 Ve (7"€ 7 f) / F:T‘L%—,é’f:y R Y
. L s % )
_,75')L)/1/\/?/>/J 7,%“" -f- = Zj/;zﬂ /,Jf 7//5/ YA //'%’ D) /(







d(r—r’) ,
- dt

Y Y7302 DNl O noyn? on2 O noawvn Non 6

d(F =7") _
dt

%([(a-a')ﬂ +(b-b)E+H[(e— NP +[d —d ') =

[2(a—at+(b-D]x+[3(c—c)’ ]y

27>
K (;; ") vy 397372 a1 O n3wb oM O' N3 M
d*(F—r")
ar’
d(dF-7Y)
dt . dt -
d

5([2(a—a*)t+(b—b")]j'e+[3(c—c')z;z]j>) —

[2(a—a")]x+[6(c—c") ]y
A2 NPIPN NP2 31K NP0 AXINNT QX NOONT NINAN 0 00 2RI 1K



	a01.gif
	a02.gif
	a03.gif
	01.gif
	02.gif
	03.gif
	04.gif
	05.gif
	06.gif

